



## 搭空中巴士飛韓國

# 吃喝玩樂 逍遙寫意



到韓國，你會坐甚麼航空公司？你會否選擇特別的客機？自從空中巴士A380面世後，不少旅遊人士均嚮往坐上這架空中巴士，最近筆者飛往韓國的旅程中，便有幸地坐上這架大韓航空的A380空中巴士，內裡客艙舒適，空間寬敞。筆者未到韓國，已在機上感受到韓國空姐的熱情。眾所皆知，韓劇在香港深入人心，甚至拍攝的地方都成為了熱門的旅遊景點。

■文、攝：吳綺雯

到了韓國，第一時間踏足的便是仁川國際機場，與香港國際機場差不多，禁區內亦有很多各式各樣的免稅店，聽說在這兒買「雪花秀」，比香港便宜得多，大約是香港的四至五折，所以不少團友盡興而歸。如果你在回程時，僅記購買呀。

## 景福宮 韓劇熱門拍攝景

今次，筆者到韓國，沒有去很多地方，但最令筆者深刻的就是景福宮，這兒給筆者的感覺是極具韓國建築色彩。它建於1395年，與東闕(昌德宮)、西闕(慶熙宮)相比，由於位於較北側的位置，故又被稱為「北闕」。景福宮是5大宮闕中，規模最大、建築設計最美的宮闕。景福宮中最具朝鮮時代代表性建築物的慶會樓與香遠亭的蓮花池，至今仍保有當時的樣貌，勤政殿前的石階與石雕等，都是當時雕刻藝術的代表。目前與禮門外西側建有國立古宮博物館，景福宮內香遠亭東側則有國立民俗博物館。



■你看，屋頂上雖有金龍與金鳳，栩栩如生。

■景福宮風旗台，是當時朝鮮王朝的農業氣象學的遺物。



■在未進入景福宮前，你可看到韓國宮廷表演。

## 走訪博物館 體驗韓國民俗

在國立民族博物館，你可看到很多朝鮮時期的生活形態，按照地域、功能、時代、類型等在各區展示。館中收藏品高達2萬多件，其中的4,000多件珍貴的歷史民俗資料，特別是在中央大廳，定期有各種傳統文化、民俗等相關展覽。館中的第1展示室，主要是以韓民族的生活形態為主，紀錄着從遠古時代到朝鮮時代(1392—1910)為止，韓民族生活的模樣。第2展示室主要以生活形態為主，農耕、狩獵、捕魚、衣服、房屋等相關資料，都可在此搜尋。第3展示室的主题是韓國人的一生，從出生、成年禮、結婚、到死亡為止，都清楚地展示在館中。



■韓人的婚嫁狀況



■國立民族博物館



■在博物館可購買特色手信

鳴謝：大韓航空

## 仁寺洞 古色古香購物街

在韓國，你可處處看到美麗動人的傳統文化，還有令人意想不到的多樣豐富又便利的購物聖地。走在韓城的街道或著名購物區，如明洞、仁寺洞、梨泰園等，韓人的飲食文化，食具的形制及擺設，街頭食檔的布局。在仁寺洞，你可以品嚐地道韓國美食，筆者品嚐了人參雞湯，人參在雞內，很新奇。而且，在仁寺洞，你可以買到韓國的「文化」，如古代美術品、各種現代美術品、韓服、陶器、各種工藝品和其他旅遊紀念品。還有，逛仁寺洞的另一個樂趣就是小巷裡的韓國傳統飲食店和傳統茶館，傳統飲食店和茶館保留了韓國特色的風格和情調，深受韓國人及外國人喜愛。

在仁寺洞，已看到小哥哥們表演製作龍鬚糖。



■人參雞湯



■小巷內極具文化氣息的一角



■韓國地道美食。圖為將各式肉類連韓式醬料及米飯拌在一起，放在生菜上，口感不錯。

## 大韓航空 空中巴士

早前，大韓航空訂購了10架A380客機，而由香港來往首爾仁川國際機場更增添了這架空中巴士，日後到韓國首爾，你可以一嘗坐空中巴士的滋味。大韓航空的A380客機設有兩層機艙，分為三個級別，但機內合共有407個座位，是迄今為止所有A380營運商中座位數量最少的一家。位於下層的主機艙配備12個超豪華頭等艙位，商務特等艙(Kosmo Suites)以及301個經濟艙位，而位於上層機艙的商務艙裝配94個全躺式名仕尊席(Prestige Sleeper)，所有座椅均安裝上自選影音系統娛樂設施。

全新A380客機上更配備「免稅品陳列櫃」，展櫃內將陳列化妝品、香水、名酒及配飾等多種免稅品，還設有時尚、舒適的機上酒吧及休閒區，為商務艙乘客提供別具一格的休閒樂趣。休閒區設於上層機艙後方，設計風格採合了亞洲獨特風情及實用功能，並特設專人服務的酒吧，乘客可於其中品嚐名貴雞尾酒。

曾任職電視美術部畫專車的，愛好鑽研玄學風水，形象包裝，由於經常幫助朋友化解疑難雜症，漸漸累積了一定的經驗，如今請他在此向大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風水常識。

文：勞斯

此樓是上世紀50年代興建的，屬四連樓，坐巽向乾，即是坐東南向西北。L型乾媽的臥室正好置於全屋的中央，是嚴重的病符位，加上2007年五黃病星飛臨。她家人急問我是否有相應的方法可以化解。根據星盤，沿走廊來到東北位一間堆滿雜物的土多房門口，這是一間唯一的生旺位，但一直被用來擺放雜物。當下我吩咐她們立刻搬走裡頭所有東西，打掃乾淨，將姑媽的睡床搬過來，雖然這裡偏促，沒有大房舒適和方便，但要納旺強身，一定要有取舍：隨着旅行團解散，之後會發生什麼事我一點也不清楚。直至今年初在地鐵站邂逅了L型，才得知她姑媽仍然健在。說是自從那次搬進雜物房之後，身體日見好轉，連她的主治醫生都說是奇蹟。這些年來老人家一直耿耿於懷，希望可以跟我見面。她以為我是個有法力的高人。哈哈，這個世界有法力的高人很多，可惜不是我！

人會生病，但斷則行行不同；西醫會告訴你你是受細菌感染；中醫則說是經脈失調；風水師就會強調是病煞星臨門。

既然知道病煞星的存在，便會動用銅錢風鈴之類的金屬化洩病氣，或與生旺吉位，採取避凶消煞的調法。當客人病癒，通常風水師便會將之歸功於風水效應。

記得2007年暑假隨旅行團路經上海，自由活動時隨團友L型到城隍廟附近探其姑媽。經過一條昏暗的長廊，來到樓上中央的一間臥室。她姑媽面色蒼白，有氣無力地躺在床上。原來她患了末期癌症，因體質疲弱而不能做化療，醫生證實她只有半年的壽命，家人十分焦慮，L型突然想到我識風水，於是求我幫忙，她說讀過很多有關風水治病的文章，但病人的情況已如此境地，老實說，沒有把握。L型忙說：既然一場來到，成功與否便當作一次實驗或者嘗試。

## 方位與疾病

話說風水

## 藏傳卦一 生肖

文：鑽治

鼠 力不到不為財，凡事能親力親為，縱然辛勞非常但收成也是可觀的。

牛 錯失總是會變成遺憾，感情從來就是一種錯失，遺憾也只是多少罷了。

虎 天下無難事只怕有心人，既然是有心做事，就立下決心一定成事。

兔 世間不如意事情十常八九，做人但求無愧於心，不用介懷太多。

龍 經一事長一智，人總要有經歷才學會成長的，默默耕耘才能成就更多的大事。

蛇 留意身邊四周正有小人作祟，凡事若然看開點，世界自然美好些。

馬 成功是需要付出的，世間上是沒有免費午餐的道理，故不可貪圖利益。

羊 坐正紅鸞星動，一切結合婚嫁娶皆得宜，尋覓當中的有緣人正是好良機。

猴 驛馬星動的猴仔猴女今周工作愛情馬不停蹄，切記留意身體過度的勞累呢。

雞 既然大局已定，又何需枉作小人呢，正所謂事不關己，己不勞心，不用介懷。

狗 開心事情接踵而來，只命主太陽星照耀，令到事情無往而不利。

豬 一整天的煩惱跟工作似是沒完沒了，值得慶幸的是雖辛勞但比預期中更順利。

## 塔羅星座

文：BENNY WONG

白羊座 2/3-19/4 今周抽到代表光明前路的太陽牌，熱熾的心令你做起事來特別有衝勁。

金牛座 20/4-20/5 一輪衝鋒陷陣令你身心疲累，就如節制牌需要多些休息，學曉忙裡偷閒。

雙子座 21/5-21/6 抽取力量牌的你，要知道世界上是沒有免費的午餐，想有更好的收穫要學識忍耐。

巨蟹座 22/6-22/7 抽到代表愛神的戀人牌，邱比特會在這周的爱情路上指引着你，找到蜜糖兒。

獅子座 23/7-22/8 高塔預告你這星期的各方面運氣變化非常，沒有法規，進行中的工作將會有所改變。

處女座 23/8-22/9 小心月亮女神牌所帶給你的不安及思緒的混亂，凡事應向好的方面想。

天秤座 23/9-22/10 學習是無分年齡及性別的，只要能發展所長，就應鼓起勇氣來面對前方。

天蠍座 23/10-21/11 人緣運如魔術師般強勢，但要小心留意因大意而導致損失。

射手座 22/11-21/12 世界牌顯示你才情橫溢，一舉一投足都散發著滿足的表情。

山羊座 22/12-20/1 女教皇代表了這周有進修的決定，希望藉着學習來提升自己的實力及學識。

水瓶座 21/1-19/2 星星牌令你無窮的幻想空間，想東想西以致不善表達，不付諸行動是不會成功的。

雙魚座 20/2-20/3 審判牌提示你是時候要破舊立新，只懂墨守成規不變通，只會不進則退的。